

Альтернативы миру нет!

Реджеп Тайип Эрдоган: Анкара и Баку ждут от Иревана искренних шагов по нормализации ситуации в регионе

В Анкаре состоялось официальное открытие XIII конференции послов Турецкой Республики на тему «Мудрая и великодушная турецкая дипломатия». В конференции по приглашению братской страны принимает участие глава внешнеполитического ведомства Азербайджана Джейхун Байрамов.

В своем выступлении на открытии конференции Президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган заявил, что Анкара и Баку выступают с искренними призывами по нормализации ситуации в регионе и ждут аналогичных шагов от Иревана.

«Известно, что трудно быть сильным за столом, не будучи сильным на поле боя. Самым ярким примером этого является процесс освобождения оккупированных земель Азербайджана. К сожалению, международная общественность не предприняла никаких мер в рамках закона против политики оккупации и геноцида, продолжавшейся почти 30 лет. Наши азербайджанские братья вынуждены были жить с горечью как оккупации, так и потери. Положить конец несправедливости при поддержке Турции пришлось на долю Вооруженных сил Азербайджана. За 44 дня Отечественной войны Карабах вновь обрел свободу, завершилась 30-летняя оккупация», - заявил турецкий лидер.

Отметив, что на Южном Кавказе начался новый период, Президент Реджеп Тайип Эрдоган сказал, что на основе тесного сотрудничества с Азербайджаном приняты серьезные меры. «Несмотря на провокации армянских радикальных кругов, мы проделали важную работу в сфере обеспечения мира. Во время телефонного разговора я провел важные переговоры с премьер-министром Армении Николом Пашиняном. Я верю, что благодаря искренним призывам Турции и Азербайджана и при правильной оценке процессов Арменией в нашем регионе скоро установится стабильность», - резюмировал Эрдоган.

В свою очередь министр иностранных дел Турции Мевлют Чавушоглу сказал, что Анкара использует благоприятные условия, созданные Победой родного Азербайджана, для устойчивого мира. «Наши специальные представители продолжают переговоры с Арменией. Недавняя напряженность в регионе показала, насколько хрупко существующее спокойствие. Пусть и друзья, и враги знают, что родной Азербайджан никогда не одинок!» - сказал Мевлют Чавушоглу.



Напомнив о поддержке Турцией нашей страны в 44-дневной Отечественной войне, начавшейся в результате провокаций Армении против Азербайджана, о том, что его страна всегда на стороне справедливости, а также о доблестной Победе героической Азербайджанской армии, министр прокомментировал последние события в регионе: «Предупреждаем Армению, чтобы не прибегала к новым провокациям».

Глава МИД Азербайджана Джейхун Байрамов в своем выступлении отметил, что сегодня никто из международных акторов современной по-

дотворщены, если бы все страны с одинаковой ответственностью относились к принципам территориальной целостности, суверенитета, независимости, невмешательства во внутренние дела друг друга.

Глава азербайджанского МИД также подчеркнул, что территории Азербайджана около 30 лет находились под оккупацией вопреки международным законам и нормам: «Недостатки в соблюдении международного права являются первым и самым важным фактором, подрывающим доверие к существующей международной системе».



литики не застрахован от влияния событий, происходящих в разных концах мира.

«Современные угрозы в мире не ограничиваются только межгосударственными конфликтами, они не признают границ и включают в себя транснациональные и международные угрозы. Сегодняшние события в Украине вызывают серьезную обеспокоенность и напоминают всем акторам международной системы о том, что происходящие в любой точке мира события могут повлиять на каждого из нас», - сказал Дж.Байрамов, отметив, что многие современные конфликты были бы пре-

говоря об азербайджано-турецких связях, Дж.Байрамов указал, что отношения между двумя братскими народами сегодня поднялись до уровня стратегического союзничества.

«У Турции и Азербайджана еще много целей, которых нужно достичь», - сказал Дж.Байрамов. - В наших уникальных отношениях мы уже достигли уровня защиты и продвижения турецкими дипломатами интересов Азербайджана, азербайджанскими дипломатами интересов Турции как своих государственных интересов на различных международных платформах. Самые яр-

Я верю, что благодаря искренним призывам Турции и Азербайджана и при правильной оценке процессов Арменией в нашем регионе скоро установится стабильность

кие примеры этого воплощаются в жизнь главами наших государств. Наши отношения поднялись до уровня стратегического союзничества. Поддержка Турцией Азербайджана во второй Карабахской войне была проявлением ее приверженности правде и справедливости. Однако нам еще предстоит пройти долгий путь и достичь многих целей, и я желаю каждому из нас успехов на этом пути».

Глава МИД Азербайджана сказал, что сегодня работа братской Турции по обеспечению международной справедливости является примером для всего мира. Подчеркнув наличие серьезных недостатков в применении международных норм в последние годы, он сказал, что опыт международного права подорвал доверие к существующей международной системе.

«Турецкая дипломатия с 500-летним наследием и успехи, достигнутые турецкими дипломатами, день ото дня повышают международную роль страны. Пятая по величине дипломатическая сеть в мире сегодня сделала Турцию еще сильнее. Турция стала ведущей страной в развитии инноваций в дипломатии. Мы приветствуем превращение ее в центральную и ведущую страну в дипломатии и считаем ваш успех нашим успехом», - резюмировал глава внешнеполитического ведомства Азербайджана.

Отдел политики